

„Azokért élünk, akiket szeretünk,
azokért, akik igaznak tartanak.
A jövőnek élünk,
a szépért, s jóért, amit tehetünk.”
Gróf Széchenyi István

40 éves az Egri Közzolgálatások Városi Intézménye

Intézményünk elődje a GAMESZ 40 évvel ezelőtt 1981-ben jött létre, melynek néhány főből álló munkatársi közössége nagy lelkesedéssel kezdte meg munkáját. Molnár László Igazgató Úr 32 éven át tartó irányítása alatt folyamatosan fejlődött, növekedett. A fenntartó önkormányzat egyre több feladatot bízott rájuk, ezért szükségessé vált az átszervezés, 1993-ban így alakult meg a Városi Ellátó Szolgálat (VESZ). A felmerülő igényeket fokozottabban figyelembe véve Eger Megye Jogú Város Közgyűlése 2008-ban alapította meg az Egri Közzolgálatások Városi Intézményét (EKVI), amely 2009. január 1-jétől a VESZ értékeit, hagyományait megőrizve látja el feladatát. Intézményünk pénzügyi-gazdálkodási és műszaki- karbantartói feladatokat lát el, valamint egészségügyi alap- és szakellátást nyújt, ezenkívül a vagyonkezelési feladatokból is kiveszi a részét. Naponta 3 000 fő kis- és nagy diák közétkeztetéséért is felelünk. A feladatellátási helyek száma meghaladja a nyolcvanat. Az önkormányzati fenntartású bölcsődék és óvodák működtetése is kötelező teendőink közé tartozik.

A 135 főt meghaladó közösségünk gerincét a 25 közép- és felsőfokú végzettségű gazdasági szakember és az 50 fős műszaki csoport teszi ki, míg mások a sokrétű, egyéb közzolgálatási feladatainkat látják el.

A többi 11 önkormányzati intézmény nem rendelkezik önálló gazdasági szervezettel, így minden gazdálkodási, pénzügyi vonatkozású feladata – az ottani munkatársakkal szorosan együttműködve – az EKVI hatáskörébe tartozik. Intézményeink gazdálkodását könyvelési csoportokkal segítjük. Munkájukat dicséri, hogy a rendszeres ellenőrzések során (ÁSZ, NAV, MÁK, belső ellenőrzés) eddig még nem találtak hibát.

Az intézmény szervezeti felépítése, a dolgozói kollektíva szakmai összetétele biztosítani tudja a felsorolt feladatok megfelelő szintű ellátását. A szakirodák segítőkészsége, támogatása, felénk irányuló jóindulata hatékonyabbá teszi munkánkat.

Köszönetemet fejezem ki a társintézmények vezetőinek, akikkel remek egyetértésben, egymás kölcsönös tiszteletben tartásával végezhetjük közös munkánkat.

A mindenkori képviselő testület szavazataival, támogatásával lehetővé tette, hogy nyugodt, kiegyensúlyozott légkörben, stabil, kiszámítható körülmények között végezhessük munkánkat.

Hálával emlékezünk Dr. Ringelhann György Polgármester Úrra, aki regnálása idején sokat tett az intézményünk fejlődése érdekében.

Köszönjük Dr. Nagy Imre Polgármester Úrnak a segítségét, amely azt eredményezte, hogy a VESZ az ország egyik legjobban működő közszolgáltató intézményévé nőhetett ki magát.

A legnagyobb elismerést Habis László Polgármester Úrtól és az akkori képviselő testülettől kaptuk, amikor kitüntető bizalmukkal lehetővé tették, hogy az összes önkormányzati fenntartású intézmény gazdálkodását mi kontrollálhattuk, támogathattuk, melyet jelenleg is szívesen végzünk.

Kérem Mirkóczki Ádám Polgármester Urat, hogy kiváló, bölcs, nagyformátumú elődeihez csatlakozva továbbra is patronálja és erősítse az Egri Közszolgáltatások Városi Intézményének működését annak érdekében, hogy sokat tehesünk a társintézményekért és minél magasabb szinten tudjuk szolgálni az egri gyermekeket és felnőtteket.

Köszönöm az elektronikus és nyomtatott sajtónak, hogy megtiszteltek bennünket érdeklődésükkel és folyamatosan tájékoztatták a közvéleményt az EKVI tevékenységéről.

Nagyra értékelem, hogy a közösségünk minden tagja maximális igyekezettel, odafigyeléssel, lelkiismeretesen, kiváló szakmai hozzáértéssel végzi feladatait.

Tisztában vagyunk azzal, hogy munkánk minősége döntő mértékben befolyásolja városunk lakóinak életét, közérzetét.

Az intézmény 40 éves jubileuma alkalmából gratulálok minden munkatársamnak, további életükhöz jó egészséget kívánok, minden lépésüket kísérje siker, áldás, boldogság és szerencse!


Bodnár Gábor
igazgató

